
 

Proponente: IL LIQUIDATORE 05/04/2023

(Direzione Centrale, Servizio) Atto n. 3

Oggetto: Tfr a fondo di tesoreria Inps relativo all’ex dipendente Michela Ballarin

Riferimenti a precedenti decreti :

IL LIQUIDATORE

Ricordato che l’assemblea dei soci dell’Azienda di promozione turistica della Provincia di 
Venezia (“Apt”) con delibera n. 100 del 24.03.15 ha approvato lo scioglimento della 
medesima a far data dal 01.04.15 e contestualmente ha nominato il sottoscritto quale 
liquidatore di Apt;

Atteso che:
• l’assemblea dei soci con delibera n. 135, punto 1), del 19.04.21 ha deliberato la 

proroga del termine finale di liquidazione al 31.12.23;
• Apt ha ricevuto in data 08.09.22 dall’ex dipendente Michela Ballarin una mail di 

richiesta di liquidazione del Tfr versato al fondo di tesoreria Inps per € 873,40, come da 
liquidazione aziendale;

• tale importo non era stato pagato sul presupposto (rivelatosi poi errato) che in caso di 
incapienza dei successivi versamenti Inps la liquidazione del fondo spettasse 
direttamente all’Inps, senza altre comunicazioni;

• a seguito della predetta richiesta, Apt ha pertanto provveduto in data 27.09.22 ad 
inoltrare all’Inps un’esplicita richiesta di liquidazione del fondo;

• in data 25.11.22 l’Inps ha risposto negativamente all’ex dipendente, la quale ha 
comunicato ad Apt tale risposta in data 12.12.22;

• si rende quindi necessario che Apt da un lato provveda all’anticipazione della suddetta 
quota di Tfr versata al fondo di tesoreria Inps, dall’altro si rivalga nei confronti dell’Inps 
per il correlativo credito, di cui chiedere il rimborso o la compensazione;

• l’importo lordo da riconoscere all’ex dipendente Michela Ballarin ammonta pertanto ad 
€ 1.064,60, comprensivo degli accessori di legge (rivalutazione ed interessi);

Tutto ciò premesso,

DECRETA

a) di provvedere al pagamento della somma di € 1.064,60 a favore dell’ex dipendente 
Michela Ballarin a titolo di Tfr a fondo di tesoreria Inps ed accessori di legge, 
rivalendosi contestualmente nei confronti dell’Inps per il correlativo credito: tutto ciò da 
imputarsi nelle apposite voci del piano dei conti aziendale;

a) dare atto che il presente provvedimento è soggetto a pubblicazione ai sensi del D.Lgs 
n. 33/2013 e del D.Lgs. n. 50/2016.

IL LIQUIDATORE 
dott. Paolo Marchiori

f.to in originale


